ETFKERTIE, EEANBVDLWVKERDLTRODHLSIC. EERSEREELEHAT (SRR
IZBEVWTEHMISKEREETL, BEISESLIKEZ > TVET,
FEREBRIIRDEBYTY,

TER29%F 128 DKET—4 (BRFK)

31 F/E 32 S@F 33 B# 34 K

RERIER e EEE wE A IE - 2T e REREH Al B BT S HREREH A B - BB S
|—__#&_ A 0__fB/mI(100LLF) | - My M E| 0__fB/mI(100LAF) | | — MM & 0__fB/mI(100LLF) | | - B 0___fB/mI(100LLF)

% AR % T () i K ELER (A AR EY) % i
& RE b 95 meg/1(200LLF) RE R A 10.0 ___me/1(200LLF) %RE & %hE
P P 69  pH(58-86) P H [ 69 pH(58-86) P

REZEHAL [ -_Ei_’“‘ SR
E]} = E-27: 0[N E] = EEZEHELD E-37: 0[N E] = EEZEHED HBEHEIR ] 3 HBETEIR
& HRES:] E(5LUT) f HIRES E(BLUT) [ HIRES E(BLLT) [ HIRES E(5LLT)
;g E|0.1XK# E(2LLT) ;ﬁ ~ E| 01K E(2LLT) ,éﬁ _ E| 01K E(2LLT) % B E| 01K EQ2LLT)

IR ; N s A B Kk F ; N I "B Kk F ; N " A B Kk & ; s e
(10C) D& 03kK#  mg/IBLLT) uﬁ,su (10C) D& 03%k#  mg/I(BUT) ui;u (10C)0E 03%#  mg/I(BUT) ﬂ*i (Toc)dE 03%Ki#E  ma/I(BLUT) ui;_
% B O F| 025 me/I HE B B OB & 0.2 mg/| HE BB OB % 0.2 mg/| HE BB B % 0.2 mg/I HE
35 §H# 36 %M 37 —# 38 &

HERIER AR - EETE e HERIER A B BT £ RERIER A IE - BT S HERIEE A B - BB £
— & M & 0__f&/mI(100LLF) | — M W& 0__fB/mI(100BLF) _| | — i W& 0___fB/mI(100LLF)_| - & M & 0___fB/mI(100LLF)

BIREW | e T (| P | () | PR | LD
A S 7.8 __mg/I(200LLF) RE B A4 8.0 ___me/I(200LL°F) KT B4 A4 R
P H [ 69 pH(58 8.6) P H [ 71 BH(58-86) P H [
- %_ - [ A Tk & 53
- HEFEDHE R R ]} 3 2 HRERIPEAR ] = E-27:01K 20N ] = LR E-27:01E 20N
) HINES EGLUT) ) ;3 Haﬁ F(su‘m 2] HINES EBUT) [ EHINES EGLUT)
| [EARES ] EQUT) A El01XE EQUT) A El01XiE EQUT) & JEHRES: E(2LLT)
& B # &k % s = & H # K % - s - & B # K % - s s B # K % N s "
(10C) D& 05  mg/IBLLTF) ®RE (T0c)dE 03K  mg/I(BLLTF) HRE (T0c)dE 03K  mg/I(BLLTF) KRR (100C) 0E 03K  mg/I(BLLTF) BRE
B 2 B % 0.3 mg/I HE % o® & F[ 025 mg/| HE o8 & F[ 025 me/I HE % OB OB X 0.3 me/I HE
J9 =& 310 AN 311 =M
R IB - B[ &= HERIER A IB - B[ BE HERIER A B - B (B BE AT B - BT BE
Kﬁ‘é B/mIA00LT) | permpuy — BB 0___fB/mIC100LLR) | sermseuy — BB 0___fB/mIC100LATR) | permsemy g 0 @/mg&ou‘m SRR
% 3 R : R R ; R
i 7.0 v RE
P 71 B
3
L] S HEFEHLED = = F & HBERTEIR
=1 [EANRE ] E (LT = Bl 1R J#(Sl«,l‘F) = JEANRE S EGHUT) JEANRE S F‘(Sl«,l‘F)
pil _ [EANRES:] EQLLT) il _ [EHADNES: E(2LLT) hi) ~ EANRES:] E(2LLT) JEANNES EQLT)
EEEE N ; N s 2 B B Kk % s . 2 B B Kk % ; N . ES ; s M
(TO0C)0E 03K#H  meg/IGUT) u*s (To0c)0E 03  mg/IBUTF) uﬁim (T0C)0E 03%k#E  mg/IBUT) u'f_;_“_____ 4 03k  mg/IGUT) Djﬁi““
% B ¥ F 0.2 me/| HE % B i F 0.1 mg/| HE % B i F 0.3 mg/| HE * 0.3 mg/| HE
313 2%#H 315 BT

RERIER B EEE = Al B EETE [E RERIER Al B BT [E A B - BB [
|- #& M B 0__f8/mI(100LLF) | [ | 0__fB/mI(100BAF) | | — M W& 0___fB/mI(100LLF)_| i I 0___fB/mI(100LLF)_|
% TG ) R4 B R (R RRES X B m R (af) AR AR (R i
&5 7.8___me/I(200LLTF) RE 7 v 6.1___me/I(200LLF) RE Bkl A A 7.1___me/I(200LLF) HRE D 6.9 __me/I(200LLF) %RE
P 70 pH(58-86) H fi& 75 pH(58-86) P H [ 73 pH(58-86) 1B 73 pH(58-86)

Ik L] Tk & B
] = BN HBER TR ]} = HBEHEAR ] = HBEHER = HBEHER
& HRES:] E(5LUT) =) HINES r‘(su'F) ) El 1% E(5LLT) HINES F(suF
g _ 3 0.1K# E(2LLT) 2 . ;; 0.1k 5 E(2LLT) 2 . %01%% E(2LLT) %0.1*7& EQLLT)
(100C) ;) ij 03K  meg/IGUT) BRE (T.0.C) ?) ij 04  mg/IBUT) BRE (10.C) '5) B 0.3KiEH  mg/IBUT) BRE 4 03K  mg/IBUT) RE
B 2 B FH| 025 mg/I HE B OB OB % 0.4 me/| HE B OB OB % 0.3 mg/I HE = 0.2 mg/I HE




317 B 319 BXI Y1 iz
RERIER AEE - EEE wE Al B 2T BE REREH Al B BT BE HREREH A B - BB S
=% B/mI(100UUT) | ey | | M M B 0__fB/mI(100LAF) | | — MM & 0 __fB/mI(100LLF)_| - B 0___f8/mI(100LLF)
* RELEY % i B R (ST RELEY % s B R (ST RELEY % = RELEY
& RE B A A 7.9 me/1(200LLF) RE AR A 7.9 __me/I1(200LLF) R, & RE
P P H 1i& 71 pH(58-86) P H [ 71 pH(58-86) P
[ HEE E [ EEEEOAL
= ) EBERTHEAR E] = E-37: 0[N E] = EEFEHLEN HBETEIR ] 3 %5 HBETEIR
& HINES F(su'F) ) HIRES F(su'F) ) HINES E(BLLT) ) HIRES E(5LLT)
;g . %mx;‘ﬁ E(Q2LLT) ;2 = % 0.15K 5 E(2LLT) 2 = % 0.1K 5 E(2LLT) 2 = % 0.1K i EQLT)
ok & ; . 5 ok & ; . - ok & ; . - ok & ; . -
(10C) D& 03K  mg/IGBLLT) uﬁ,su (10C) D& 03%k#H  mg/I(BUT) ui;u (10C) 08 03%#  mg/I(BUT) ﬂ*i (To0C)dE 03K  ma/I(BUT) ui;_
B B OB F 0.2 mg/| HE % B 1B % 025 mg/| HE BB OB % 0.2 mg/| HE BB B % 0.3 me/| HE
Y2 Mma a4 F/11 5 Ba
HERIER AR - EETE 2 A B BT S RERIER AE B - BT £ HERIER A B - BB £
o T T -1 0__f&/mI(100LLF) | - — 0__fB/mI(100BLF) _| | — i W& 0___fB/mI(100LLF)_| =& M & 0___fB/mI(100LLF)_|
X W E[EEC (B R () R LD KW mEE (B il KW m[EE (B ki
R R 11.0____mge/1(200LL°F) R 9.4 _me/1(200LLF) R B A X v 6.8____me/1(200LL°F) KT B A A 6.6____me/1(200LL°F) RE
P H [ 72 pH(58-86) 70 pH(58-86) P H [ 72 pH(58-86) P H 1B 72 pH(58-86)
- 23 L ) £2E Tk = 73 =
]} = p-27J:01k 20N ]} 3 E-2:J:01k 20N ]} = HBEEK ] = E-37-: 0N
) HINES J?(SJA'F) ) HRES 3 J*(su‘m 2] HINES F(suw = E ESH Ff(su‘F
il E| 01K E(2LLT) A [EADRES E(2LT) il FE) 01K E(2LLT) A FE| 01K EQ2UT)
& B # &k % . R = & H # K % - R - & H # K % R - B # K % s "
(10C) D& 03K  meg/IBLLTF) ®RE (T0c)dE 03K  mg/IBLLTF) HRE (100C) DE 03  mg/IBUT) HRE (100C) 0E 03  mg/IBUT) BRE
B 2 B H| 025 mg/I HE % o® & F[ 025 mg/| HE % oB & F[ 025 me/I HE % OB & F[ 025 me/I HE
6 REEE 7 IEET Y8 =&
AR EEE BE AT e B e wE
0__fB/mi( ) k ] B |
b [EJE A x % B 5 REREY
15 6.8___me/I(200LLTF) RE | & 6.7 __me/I(200LAF) | BRE | 15 L) 6.6____me/1(200LLF) RE | A A 11.0 ___me/I(200LLTF) RE
P 71 pH(58-86) P 7.1§_ﬂ: pH(58-86) P H [ 12 pH(58 86) P H B 70 pH(58-86)
s Tk 3
L] S 2 HEERTER ] = L] HEERTHER = HRETHEIR = & EEEE HBERTEIR
= [EANRE ] E (LT = Bl 1R E(5LLTF) =) 1Rl J‘*(SH‘F) = JEARE ] E(BLLT)
& o 0.1 EQUT) & | 0.1k EQUT) pl 0.1k EQUT) pol :AOAE Y EQUT)
ERB R FoskEs meneum R o 0s meneum R £ 03KH  me/I(BLLT) R FEBR Fosks  meneum R
B B B % 0.4 mg/l EE % ® i5 & 025 mg/i EE R 025 mg/i EE % B 5 & 025 mg/i EE
10 L% Y12 i
RERIER B EEE = B EETE [E Al B BT [E A B - BB [
|— & 8 0__f8/mI(100LLF) | 1 0__fB/mI(100BAF) | | el S N | I 0___fB/mI(100LLF)_| M= 0___fB/mI(100LLF)
x RS B PRE | e () | P B LD
i D 8.0 __meg/1(200LLF) RE Bl A L v 9.9 me/I(200LLF) RE v
P & Ggg pH (5.8-8.6) P H & 6.7 pH(5.8-86) B
73
] = 5 = & HBEHEAR ] = HBEHEAR = i
=) HRES:] E(5LUT) HRES:] E(5LLT) ) HINES I‘(suF) El_1Xi#E EGUT)
& . 0.1K# EQUT) I 0.1k 5 EQLT) & - 0.15K 3 EQLLT) JEADRES EQLLT)
ERBE Flosws  menoum ) Floakis  me/QUT) ) ERBBEE 03 meoum ) o o0s mencum )
B B B = 02 me/l HE E Y mg/i HE % B i :| 025 mg/i EE =025 me/i HE




Y14 Bt Y15 & A1 EiE A2 EiE

HRERIEHE AEE - EEE [ e RERIEHR Al B 2T e REREH Al B BT S HREREH A B - BB &%
= B fE/mI(100LLTF) | — B W& 0 __f&/mI(100LLTF) | —_ B W ' 0 __f&/mI(100LLF) | e 0 __f8/mI(100LLTF)
¥ RRED % i 5 RERE RREY % s B R (5 RREY % = RREY
& RE bR AR O 88 meg/I(200LLF) RE AR A 53 __meg/1(200LLF) R, & R,
P P H 1i& 72 pH(58-86) P H [ 65 pH(58-86) P

[ HEE E [ EEEEOAL

= ) E-27:: 0l 2N 2 £ E-37: 0[N g2 = EEZIHAN HBETEIR ] 3 %5 2530 27N
el HINES F(su'F) f HIRES F(su'F) [ HINES E(5LLT) [ HIRES E(5LLT)
;g . %mx;‘ﬁ E(Q2LLT) ;2 = % 0.15K 5 E(2LLT) 2 = % 0.1K 5 E(2LLT) 2 = % 0.1K i EQLT)

# R & N 5 # R & N & #® R & s . & #® Rk &R 5 . -
(T0C)0E 0.3 mg/I(BLLTF) ﬂﬁ_’t:%_,_““ (10C) 0% 0.3 mg/I(3LLT) ﬂ»ﬁi““ (10C) 0% 0.3K % mg/I(BLLTF) ﬂfi““ (To0C)dE 0.3%Ki mg/I(3LLTF) Djjﬁ__““
B B OB F 0.1 mg/| HE % B B % 015 mg/| HE BB OB % 0.4 mg/| HE BB B % 0.4 mg/I HE
A3 kWi 45 Wi +6 1T

HERIER AR - EETE 2 A B BT S RERIER AE B - BT S HERIEE HAE - EEE &%
o T T -1 0__f&/mI(100LLF) | =1 0__fB/mI(100BLF) _| | — i W& 0___fB/mI(100LLF)_| =& M & 0___fB/mI(100LLF)_|
X W E[EEC (B RED R () R LD KW mEE (B il K W m[EE (B ki
R R 5.3 ___me/1(200LLF) R 3.5 ___me/1(200LLF) R B A X v 5.8 ___me/1(200LL°F) KT B A A 4.0 __me/1(200LL°F) RE
P H 3 68 pH(58-86) 73 pH(58-86) P H [ 70 pH(58-8.6) P H & 71 pH(5.8-86)
N T 7 . =E [ £ T B
g2 A p-27J:01k 20N ]} = E-2:J:01k 20N ]} = HBEEK ] = 3 HEFER PR
7 HINES J?(SIA'F) ) HRES 3 J*(s»t‘F) 2] HINES F(sl«)?) f EHINES F‘(su‘F
il E| 01X E(2LLT) A E|0.1KiH E(2LLT) A | 0.1k E(2LLT) & E 0.6 EQLT)
2 F # R % p N - & H # K % - N = & H # K % 5 N e A # R % s "
(10C) D& 03K  meg/IBLLTF) ®RE (T0c)dE 03K  mg/IBLLTF) HRE (To0c)dE 03K  mg/I(BLLTF) KR (100C) 0E 05 mg/IBUT) BRE
BB O F 04 mg/I HE BB O F 0.2 mg/I HE B OB O % 0.3 mg/I HE B OB O % 0.2 mg/I HE

18 %R
AR EEE BE AT e B e wE
0___f&/mi( ) k E ] B ]
% i % KR ; G MR
15 40 __mg/1(200LLTF) RE | & 44 me/I(200L4F) | BRE | B AL 5.3___me/I(200LLF) RE | Bt A AL 45 me/I(200LLF) e
P 73 pH(58-86) P 74 pH(58-86) P H & 1.2 pH(58 8.6) P H & 74 pH(58-86)
=E 7 2 7

=2 = 2 E-27:d: 0l 2N 2 3 L] =270l 2N 2 E-25:d: 0l 27N 2 & EEEE HBERTEIR
= [EANRE ] E (LT = Bl 1R E(5LLTF) = J#(SH‘F) = JEARE ] E(BLLT)
i | _ [EHIDNES: E(2LLT) picl [EANRES:] E(2LLT) b E(2LLT) hi] JEANNES EQLT)
® B B Kk % ; N 5 3 N . £ N . 2 H B Kk & . &
(T0C)0E 03K#H  meg/IGUT) u*s g 03  mg/IBUTF) uﬁim (1o 03  mg/I(BLLTF) uf_;_“_____ (T0GC) 08 03  mg/I(3LLTF) Djﬁi““
% B ¥ F 0.35 me/| HE * 0.3 mg/| HE 5% 0.1 mg/| HE % B i F 0.45 mg/| HE
+1 =% +

RERIER B EEE = B EETE [E Al B BT [E A B - BB wE
=& 0__f8/mI(100LLF) | 1 0__fB/mI(100BAF) | | = o ] 0___fB/mI(100LLF)_| M= 0___fB/mI(100LLF)
% RRED) AL EE R RRES X W m| EE (B RREn = AREn
i D 51___me/I(200LLF) RE Bkl A4 A 84 __me/I(200LLF) ®E D
P & 7Z§ pH (5.8-8.6) P H & 75 pH(5.8-8.6) B

73

] = 5 = & HBEHEAR ] = HBEHEAR £ i
& HRES:] E(5LUT) HRES:] E(5LLT) ) HINES I‘(suF) El_1Xi#E EGUT)
g _ 3 0.1K# E(2LLT) ;; 0.1k 5 E(2LLT) 2 . %01%% EQLLT) %0.1*7& EQLLT)
(T0.0) ﬁ) ij 04  mg/I(BLLTF) ®RE ij 04  mg/I(3LTF) ®RE (1.00) ”(*D ; 04  mg/I(3LLTF) ®RE i 04  mg/I(3LLTF) 23
B OB O % 0.15 mg/I HE * 0.25 meg/I HE B OB O % 0.45 mg/I HE * 0.15 mg/I HE




5 HE +6 B 7 #EH +8 #

RERIER AEE - EEE [ e RERIEHR Al B 2T e REREH Al B BT S HREREH A B - BB S
— & M B 0__fB/mI(100LLF) | — MM _E 0__fB/mI(100LAF) | | — MM & 0 __fB/mI(100LLF)_| - B 0___f8/mI(100LLF)
% 2 AR LY % T () i K ElER (A AR EY) % = i
& . RE 15 38 __me/I(200LLF) R, AR A 4.2 me/I(200LLF) ®E & RE
P & P 7.7 pH(5.8-8.6) P H & 80 pH(5.8-8.6) P
HEE E [ EEEEOAL
= ) E-27:: 0l 2N 2 £ E-37: 0[N g2 = EEZIHAN HBETEIR ] 3 %5 HBETEIR
& HINES F(su'F) f HIRES F(su'F) [ HINES E(5LLT) [ HIRES E(5LLT)
;g . %mx;‘ﬁ E(Q2LLT) ;2 = %0.1%;‘& E(2LLT) 2 = %o.iﬂ%;‘ﬁ E(2LLT) 2 = %o.iﬂ%;‘ﬁ EQLT)
ok & . 5 ok & . - ok & . - ok & ; . -
(T0C)0E 0.3 mg/I(BLLTF) ﬂﬁ_’t:%_,_““ (10C) 0% 0.3 mg/I(3LLT) ﬂ»ﬁi““ (10C) 0% 0.3 mg/I(BLLTF) ﬂfi““ (To0C)dE 0.3%Ki mg/I(3LLTF) Djjﬁ__““
“B_®B O F| 025 me/I HE %R OB OB & 0.5 mg/| HE BB O F[ 035 mg/| HE BB B % 0.3 me/| HE
+9 A= 11 BE 12 £RE
HERIER AR - EETE 2 A B BT S RERIER AE B - BT S HERIEE A B - BB £
o T T -1 0__f&/mI(100LLF) | - — 0__fB/mI(100BLF) _| | — i W& 0___fB/mI(100LLF)_| =& M & 0___fB/mI(100LLF)_|
X w[EEC (B RED R () R LD KW m B (B il KW m[EE (B ki
R R 5.5 ___me/1(200LLF) R 5.4 ___me/1(200LLF) R B A X v 5.5 ___me/1(200LL°F) KT B A A 5.4 __meg/1(200LL°F) RE
P H [ 73 pH(58-86) 73 pH(58-86) P H [ 73 pH(58-86) P H & 72 pH(58-86)
B 73 L B £2E Tk = %k =
g2 S p-27J:01k 20N ]} = E-2:J:01k 20N ]} = HBEEK ] = HEFER PR
7 HINES F(slA‘F) ) HRES 3 F(su‘m = HINES F(sl«)?) f E ESH F‘(su‘F
il E| 01K E(2LLT) A [EADRES E(2LLT) il FE) 01K E(2LLT) A FE| 01K E(2LT)
& B # &k % p N = & H # K % - N - & H # K % - y s B # K % N s "
(TO0C)DE 03Ki#  me/I(BLT) 730 (T0c)dE 0.3KiHE  mg/IBUT) bR (TocC)oE 03K  meg/IBUT) bR (10C)0E 03K  mg/IBUT) R
B 2 B & 0.4 mg/I HE B OB & % 0.4 mg/I HE £ = 0.3 me/I HE B OB OB X 0.3 me/I HE
+13 NFER 14 EHH +16 JIES
HERIEH IEIIE{EIE EEE BE AN EEE HEE HERIER BE
0 I( ) | E | |- f% _#__1 B |
% i % KR ; G MR
& 40 ___mg/1(200LLTF) RE | & 8.2 _me/I(200LAF) | BRE | B AL 3.7 __mg/I1(200LLF) RE | Bt A AL 40 __mg/1(200L1F) e
P 74 pH(58-86) P 74 pH(58-86) P H & 15 pH(58 8.6) P H & 81  pH(58-86)
=E 7 2 7
L] S 2 E-27:d: 0l 2N 2 3 L] =270l 2N 2 & HRETHEIR = & R HBERTEIR
=) EHRES:] E(5LLT) =) IEHIRES E(GUT) =) [ J#(su‘F) =) El_1Xi® BE(5LLT)
i | _ [EHIDNES: E(2LLT) picl [EANRES:] E(2LLT) hi) _ E E(2LLT) hi] JEANNES EQLT)
® B B Kk % ; R - 3 N . 2 H B Kk % N . 2 H B Kk & N M
(TO0C)0E 03K#H  meg/IGUT) u*s g 04 mg/IBUTF) uﬁim (T0C) 08 03  mg/I(BLLTF) uf_;_“_____ (T0GC) 08 03  mg/I(3LLTF) Djﬁi_“—
% B ¥ F 05 me/| HE % B i F 0.15 mg/| HE % B i F 0.3 mg/| HE % B i F 0.3 mg/| HE
EREERERR
A B - B[ wE U AGEBE® 0 MPN/100ml
0 JE/ 5 TEmKiRH T
B /ml(100LLT) BELEY XVESF =3
Rk (FT@ ) " RGERER 0 /100
3.7__me/I(200LLF U 7 R B MPN ml
79 pH(58-86) |g|| B R ;; =
S 3 ERERtER
& HINES E(5LLT)
il _ [EADNES E (2L T)
& B B K % N -
(TO0C)DE 0.3 mg/I(BLLTF) Dj_k_%““
% B B F| 035 me/| HE




